

Obrada za ponovnu upotrebu uređaja Dräger Babyroo® TN300 Čišćenje i dezinfekcija u 4 koraka



! Pridržavajte se pravila za prevenciju infekcije i propisa za obradu za ponovnu upotrebu zdravstvene ustanove. Ovaj je dokument namijenjen samo kao informacija i ne zamjenjuje i ne dopunjava upute za upotrebu. **■** Pogledajte u uputama za upotrebu uređaja i dodatnog pribora upute za potpuno rastavljanje, čišćenje i dezinfekciju.

Preduvjeti: U uređaju nema pacijenata. Dodatni pribor je uklonjen i iskopčano je napajanje. Pustite da se uređaj hladi 30 minuta.

1 Okrenite sljedeću stranicu za rastavljanje i sastavljanje.



2 Dezinfekcija površine s čišćenjem za:

- Površinu uređaja i reanimacijski modul
- Svaki dio ukloniti tijekom rastavljanja: bočne stjenke, stjenka uznožja, stjenka uzglavlja, mini-stjenke, potpora za pacijenta, potpora za madrac, RTG ladica, uvodnice cijevi¹, mehanizam nagiba kreveta, ručke, polica za pribor, ladice, držači boca plina
- Pojediniosti o dezinfekciji površine s čišćenjem potražite u aktualnim uputama za upotrebu
- Uređaj nemojte čistiti parom.

3 Čišćenje madraca:

- SoftBed madrac s pjenom: Očistite ga i prebrišite dezinfekcijskim sredstvom prema potrebi i nakon svakog pacijenta. Ako se jako zaprlja, navlaka se može strojno oprati na 95 °C. Dopušteno je sušenje u sušilici na temperaturi do 95 °C. U iznimnim slučajevima madrac se može kontaminirati.
- Grijani gel madrac: Pogledajte u uputama za upotrebu grijanog gel madraca upute za čišćenje i dezinfekciju.

4 Prije sljedeće upotrebe:

- Uređaj je sastavljen i pripremljen tako da je spreman za rad.
- Provjerite jesu li sve površine suhe.

! Upotrebljavajte samo dezinfekcijska sredstva koja su navedena u uputama za upotrebu uređaja i dodatnog pribora. Pazite da tekućina ne proдре u uređaj. Koristite dezinfekcijska sredstva koja su odobrena za upotrebu u državi i prikladna za ponovnu obradu i namjenu.

¹Opcijski: strojno čišćenje s toplinskom dezinfekcijom

1 Rastavljanje / Sastavljanje

Rastavljanje ►

Okrenite stranicu za korake 2, 3 i 4



1 Skinite poklopac, ako postoji.



8 Vratite poklopac.

2 Uklonite SoftBed madrac ili gel madrac.



7 Vratite SoftBed madrac ili gel madrac.

3 Uklonite uvodnice za cijevi iz prednje stjenke, stjenke uzglavlja i bočnih stjenki (ako su postavljene).



6 Vratite uvodnice za cijevi u prednju stjenku, stjenku uzglavlja i bočne stjenke (ako su postavljene).

4 Spustite bočne stjenke.



5 Zatvorite bočne stjenke.

5 Uklonite unutarnje mini stjenke (ako su postavljene).



4 Vratite unutarnje mini stjenke (ako su postavljene).

6 Svaku stjenku povucite prema gore kako bi klinovi ispalili iz svojih utora i skinite stjenku. Kako biste uklonili stjenku uzglavlja, prvo krevetić nagnite prema dolje od glavnog stupa, a zatim uklonite stjenku.



3 Postavite bočne stjenke, prednju stjenku i stjenku uzglavlja u njihove utore tako da klinovi nasjednu u položaj za zaključavanje.

7 Uklonite potporu madraca i rendgensku ladicu iz krevetića (ako su postavljene). Rendgensku ladicu izvadite tako da ju povučete prema van dok se ne zaustavi, a zatim ju malo podignite i potpuno izvucite.



2 Vratite potporu madraca i rendgensku ladicu u krevetić (ako su postavljene).

8 Skinite sukcijnsku posudu s bočne strane ili sa šine GCX i skinite modul SpO2 (ako je postavljen).



1 Umetnite novu jednokratnu sukcijnsku posudu i vratite modul SpO2 (ako je postavljena).

◀ Sastavljanje